



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

Δομοκός 05/02/2021

Αρ. Πρωτοκόλλου: 1056

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Π Ρ Ο Σ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Σας προσκαλούμε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, την 9/2/2021 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 12:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα:

Θέμα 1ο: 2η ΤΡΟΠΟΠΟΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Θέμα 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΚΑΕ ΕΤΟΥΣ 2021

Θέμα 3ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ 7 ΣΤΥΛΟΥΣ ΚΑΙ 8 ΑΠΛΑ Φ.Σ. ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΟΜΟΚΟΥ (ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΝΤΑΛΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΩΣ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΕΞΟΔΟΥ ΔΥΞΜ)

Θέμα 4ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ 1 ΣΤΥΛΟ ΚΑΙ 1 ΑΠΛΟ Φ.Σ. ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ (ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ κ. ΔΑΒΑΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

Θέμα 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 1 ΜΕΤΡΗΤΗ Ν.0.0 ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ (ΠΛΗΣΙΟΝ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ)

Θέμα 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ 1 ΣΤΥΛΟ ΚΑΙ 1 ΑΠΛΟ Φ.Σ. ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΙΣΗΣ (ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ)

Θέμα 7ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 15 ΚΒΑ (Ν.1) ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 42318494 ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ/ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΘΑΥΜΑΚΟΥ

Θέμα 8ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 8 ΚΒΑ (Ν.0) ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 42318495 ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ/ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΓΑΒΡΑΚΙΩΝ

Θέμα 9ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ

Θέμα 10ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ.3/2021 ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΑΦΟΙ ΚΡΕΜΑΛΑ Ο.Ε. " ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ

Θέμα 11ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ.4/2021 ΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΒΑΪΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ

Θέμα 12ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ. 9/2021 ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΗΣ" ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Α.Ε. " ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ

Θέμα 13ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΦΟΥΝΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ

Θέμα 14ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΠΟΥ ΑΣΚΗΣΕ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΡΟΪΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ

Θέμα 15ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΣΜΟΣ ΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΤΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ 18ης και 19ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ"

Θέμα 16ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ -ΕΞΟΔΩΝ ΜΗΝΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

Θέμα 17ο: Έγκριση πρόσληψης με σύμβαση έργου προσωπικού για την καθαριότητα σχολικών μονάδων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ